

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



网恋不成喝酒买醉 见到女孩抱来就亲 结果带来血的教训!

龢鑾(永康市检察院通讯员 施欣欣):就算是失恋了也不能去喝酒买醉,永康这个小伙子就是教训:半截舌头没了,还得监狱里蹲3年。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):后果这么严重!他干嘛去了?

龢鑾:吴某21岁,几个月通过QQ认识了一个贵州女孩,没多久就坠入爱河。你侬我侬几个月后,女孩让吴某帮她充话费,吴某想自己连真人都没见过,就没充。没想到女孩就此提出分手。吴某心里很难受,买了瓶52度的白酒,回宿舍喝了一杯。

风轻轻地吹:一颗受伤的心。

龢鑾:喝了酒,吴某有点头晕,就想出去透透气。走着走着,吴某来到一个小区,恰好前面有个年轻女孩一个人走着。女孩正走进楼道准备回家,吴某跟了上去。

风轻轻地吹:欲图不轨?

龢鑾:吴某见四下无人,邪念顿起,冲上去试图强奸女孩。女孩激烈反抗,想拿手机报警,手机也被吴某抢了去。女孩这一反抗,吴某更起劲了,把舌头伸到女孩嘴里想要强行亲女孩。结果,女孩狠狠一口咬下了吴某的一截舌头。

风轻轻地吹:面对“色狼”,就是要狠点!

龢鑾:吴某被咬得痛啊,松了点劲儿,酒也一下子醒了。女孩趁机逃跑。吴某也慌忙忙跑回宿舍。

风轻轻地吹:女孩赶紧报警!

龢鑾:酒醒了,吴某也意识到自己错了。他手里还拿着女孩的手机。女孩打来电话,他接了,主动告知了自己所在的位置,没多久就被警察带走了。现在,这案子判下来了,吴某犯强奸罪被判处有期徒刑3年。

风轻轻地吹:真是血淋淋的教训啊!早知今日,又何必当初呢!



一辆卡车突然驶入派出所 车上女子拿着长刀要自杀

好在结局很温暖

缕(永康市公安局通讯员 吕倍思)处警的时候,劝架累人累心,但是看到双方和好如初,心里也是很有满足感的。

小红帽(本报记者 汪盼宏)看来又做什么好事了。

缕:10月16日中午12时,一辆卡车径直驶入芝英派出所并在门口停下。正当大家诧异时,副驾驶室里的一名女子竟掏出一把17公分长的刀,架到了脖子上。

小红帽:出什么事了?

缕:民警纷纷跑上前询问情况,劝女子别冲动,有话好好说。但是女子反锁了车门,摇上了车窗,只留了7公分左右的间隙。她叫嚷着:“你们谁都不别管我!你们谁也管不了!今天,我就要死在这里了!”

小红帽:驾驶员呢,驾驶员是谁?

缕:驾驶员是她的老公,车子开进派出所后他就下了车。他红着眼睛告诉民警,夫妻俩来自丽水青田,平日靠运货为生,今天刚好拉了一车的货路过芝英镇,结果途中两人因为感情纠纷争吵起来,并要到派出所讨说法。

小红帽:女人情绪上来了,恐怕一时半会也劝不下吧。

缕:是啊,女子不让丈夫靠近车子,并不停怒斥着丈夫。民警想缓和下气氛,给女子递水,女子反而挥刀刺向了他。僵持没有打破。

小红帽:那后来怎么样呢?

缕:民警从该女子丈夫的口中得知,他家的婆媳关系十分和谐,犹如亲母女一般,家里还有个乖巧懂事的女儿。民警便从婆媳和子女关系入手,劝她多为家人着想,如若其轻生,最痛苦的人不正是家人吗?女子放松了戒备心,开始愿意与民警交流。

小红帽:只要愿意交流就是好的开端。

缕:当提到夫妻关系时,女子还是忍不住哭了出来。民警又分享了以前处理过的夫妻闹矛盾的案件,类似的案例让女子逐渐打开了心结,经过两个小时的耐心劝导,女子终于下了车。

之后,在所里民警又与他们聊了3个小时,真正化解了他们的矛盾。

小红帽:多美好的结局。

缕:是呀,看着他们远去的背影,真心祝福他们。

仗义邻居忽然变成凶神恶煞 不仅扔了烧水炉子还打伤人 就因为酒!

Pzf(德清法院通讯员 潘钟芬):醉酒误事,真是一点没说错呀!

啊米(本报记者 高敏):又有人喝多了啊?

Pzf:我们这有个汪某,从小就爱喝酒,有酒瘾,喝醉了就“断片”,完全不记得酒后发生的事情,他因为喝醉酒闹祸都不是一次两次了。

啊米:这次又闹什么祸了?

Pzf:今年1月6日中午,汪某一个人在出租房里喝了一斤的高度白酒。喝完了他就开始发酒疯,看到对面老陈家门口烧水的炉子在冒烟,觉得烟气太重,竟然直接把老陈的炉子给扔了。

啊米:喝醉的人真是不可理喻。

Pzf:可不是。老陈出门想劝汪某,但你也知道,跟喝醉酒的人没法说理,两人说了不一会就开始推搡起来,汪某把老陈推倒在地,老陈膝盖被碰伤。

啊米:摊上这样的邻居,老陈也要“醉”了。

Pzf:老陈勉强站起来后,汪某还是

拖住他的衣服不依不挠。幸好,这一幕被汪某的老婆李某看到了,赶紧过来将汪某拉开。但她一个女人哪里架得住汪某这个“醉鬼”啊,老陈自己的腿又受了伤,实在没办法,只好拨打了110。

啊米:到派出所好好醒醒酒。

Pzf:直到第二天,汪某才彻底清醒过来,但他只记得把炉子扔了,还发生了争执,再后面的事就不记得了。当他得知因为他的酒后闹事,造成老陈膝盖粉碎性骨折后,后悔极了。

啊米:就该吃点苦头,长点记性。

Pzf:汪某和老陈平时关系还不错,有一次老陈的租客跑了,汪某还帮忙去找呢,所以这次汪某也特别不好意思,赔了老陈医药费,保证以后一定少喝酒、少闹事。

啊米:汪某真的要说到做到才行。

Pzf:虽然汪某赔了钱,但酒后随意殴打他人,他还是要为自己的行为买单。日前,我院以寻衅滋事罪判处汪某有期徒刑6个月。



气跑老婆又嫌父母唠叨 带着两个女儿离家出走 这个男人自己还没长大!

程无庸(文成县公安局通讯员 程勇):《爸爸去哪儿》第四季开始了,没想到,我们这也上演了一出现实版的《爸爸去哪儿》。

南无(本报记者 陈佳妮):哈!爸爸带娃郊游吗?

程无庸:你说“郊游”也行,这个爸爸因为受不了自己父母的唠叨,心情不爽,就带着两个女儿离家出走了。小的女儿才一岁,大的四岁。

南无:这也行?咋回事啊?

程无庸:事情发生在14号,晚上8点,玉壶派出所接到这个报警后,到了现场。年过七旬的老父母说,一个月前,媳妇和儿子小赵因为经济问题发生争吵,媳妇一气之下回了江西老家,丢下两个女儿让他们带。29岁的儿子小赵没有工作,平日在家也无所事事,两个孩子都是老父母帮忙照顾。

南无:儿子“啃老”,还闹离家出走?

程无庸:这事有“导火索”。媳妇走了后,老母亲每天都催促小赵去将她找回来。当天下午3点多,老父亲冲着小赵说了一句:“你这么大的人,孩子还要我们七十多岁的人带,你有什么用!”小赵一气之下,居然就带着两个孩子走了。

南无:感觉小赵自己都还是个孩子。

程无庸:老父母说,小赵走的时候带走了蚊帐和小孩衣服,可能是回

老家了。据老人讲,他们在坳窟山顶有一间木质老房子,已经十几年没有居住了,前两次台风来的时候,房屋已经有坍塌的迹象,基本的生活条件也不具备。

南无:小赵真的带女儿去了老房子?

程无庸:晚上11点多,民警赶到坳窟山顶,还没进屋,就听到婴儿哭声。民警推门进入,就看见在黑暗的房间里,小赵正拿着手机手忙脚乱地给女儿赶蚊子。

南无:这是何苦呢?

程无庸:民警问小赵为什么离家出走,小赵说老婆跑了,自己天天被父母埋怨,还不如在山上带孩子过。但是来到老家,他才发现这里什么都没有。

南无:小赵也该学学怎么做个父亲,难怪老婆要跑。

程无庸:当晚,在民警的帮助下,小赵和孩子安全回到家。17日下午,民警又买了一些婴幼儿食品带给小赵的两个女儿,还帮小赵联系到了县城的一份工作。

